

AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto-legge 30 novembre 2013, n. 133, recante: «Disposizioni urgenti concernenti l'IMU, l'alienazione di immobili pubblici e la Banca d'Italia». (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 281 del 30 novembre 2013). (13A09868)

(GU n.283 del 3-12-2013)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale sono apportate le seguenti rettifiche:

alla pagina 2, prima colonna, all'articolo 1, comma 6, all'ultimo rigo, dove e' scritto: "...convertito, con modificazioni, dalla legge 28 ottobre 2103, n. 124." leggasi: "...convertito, con modificazioni, dalla legge 28 ottobre 2013, n. 124.";

ed ancora, alla pagina 4, seconda colonna, all'articolo 6, comma 5, lettera b), dove e' scritto: "...previsto all'articolo 1, commi 2 e 3;", leggasi: "...previsto all'articolo 4, commi 2 e 3;"

alla pagina 5, prima colonna, all'articolo 6, comma 5, lettera c), al secondo, quarto e al settimo rigo, dove e' scritto : "...articolo 1...", leggasi: "...articolo 4..."

alla pagina 5, prima colonna, all'articolo 6, comma 5, lettera d), al terzo rigo, dove e' scritto: "...categorie indicate all'articolo 1...", leggasi: "...categorie indicate all'articolo 4..."

ed infine, alla pagina 6, nella intestazione dell'allegato A, dove e' scritto: "Allegato A: distribuzione risorse art. 1, commi 4 e 9", leggasi: "Allegato A: distribuzione risorse art. 1, commi 4 e 8".